

Благотворительный фонд помощи пожилым людям и инвалидам «Старость в радость» в 2024 году реализует проект «Центр знаний по развитию Школ ухода». В рамках указанного проекта в г. Москва прошли практико-ориентированные курсы повышения квалификации для специалистов школы ухода, которые созданы в рамках системы долговременного ухода.

В период с 1 по 5 апреля специалист АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» К.В. Яныканова успешно прошла практико-ориентированное обучение «Курс подготовки сотрудников школы ухода», приобрела навыки ухода за ослабленными людьми.





